

Эл Хорфорд: «Чувствую себя хорошо и хочу продолжать играть»

Эл Хорфорд порассуждал о том, как долго еще будет играть в НБА.

У 38-летнего центрового действует контракт на следующий сезон с «Бостоном» на 9,5 миллиона долларов.

«Я никогда не устанавливал для себя временных рамок. Мне важно чувствовать себя здоровым, получать удовольствие от того, что я делаю, и, к счастью, у меня есть поддержка моей жены и моей семьи. Для меня это очень важно.

Мне кажется, меня спрашивают об этом уже несколько лет, а я чувствую себя хорошо и хочу продолжать играть. Почему бы мне не продолжать? Не хочу себя никак ограничивать», – заявил Хорфорд.

Ветеран «Селтикс» в возрасте 38 лет прервал серию из 186 матчей в плей-офф без титула, когда сегодня помог своему клубу завоевать 18-й трофей в истории.